

да знаете, че кривиятъ човѣкъ не може да се оправя. Кривъ човѣкъ е онзи, който съзнателно се отдалечава отъ Бога. Това сж хора, които живѣятъ само за себе си; тѣ разглеждатъ живота отъ гледището на физическата логика, поради което се отдалечаватъ отъ Бога и не могатъ да се оправятъ. За себе си тѣ сж прави, защото живѣятъ по своя, себична, ограничена логика, но другитѣ не трѣбва да се заблуждаватъ, да мислятъ, че могатъ да ги оправятъ. Досега никоя мома не е оправяла единъ кривъ мъжъ; нито единъ момѣкъ не е оправилъ една крива жена. Единственото сжщество, което може да оправя кривитѣ мъже и жени, момци и моми, това е майката. Изкуството, науката, да оправяшъ кривия е достояние само на майката. Кога майката може да направи това? — Не следъ като роди детето си, нито като бременна, а най-малко сто години преди да стане майка. Ще кажете: Отде ще намѣри тѣзи деца? Какъ ще ги възпитава, когато не ги вижда?

Ще изясня мисълта си съ следния примѣръ. Когато химикътъ описва свойствата на нѣкое въздухообразно, безцвѣтно, невидимо вещество, хората не вѣрватъ на думитѣ му, защото нищо не виждатъ. Обаче, това ни най-малко не показва, че веществото не сжществува. Следъ като проучи всичкитѣ му свойства, химикътъ го сгжстява, превръща го въ течност и после — въ твърдо вещество. Въ това състояние то става видимо за всички хора, и тѣ вѣрватъ въ думитѣ на химика. Сжщото се отнася и за децата, които още не сж родени, и на които майката предварително може да въздействува. Като невидими, тѣ сжществуваатъ въ видъ на желаня и мисли, съ които тя е живѣла въ далечното минало. Достатъчно е да сгжсти желанята и мислитѣ си, да ги превърне въ течни и твърди тѣла, за да станатъ реални и видими за всички.

„Крадецътъ не иде, освенъ да открадне, да заколи и да погуби“. Какво ще открадне? — Най-ценното въ човѣка, а именно, неговитѣ мисли, чувства и желаня. Страшно е, когато дойде крадецъ при васъ и открадне сърдцето ви. Какво прави крадецътъ, докато открадне сърдцето на човѣка? Той започва да го обикаля, да му казва, че е добъръ, уменъ, красивъ човѣкъ, че като него другъ нѣма и т. н. Ако той се подаде на тѣзи ласки,